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‘Rimski klub’ otvoreno zahtjeva smanjenje svjetskog
stanovništva!
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 ANGLOSAKSONCI (a ne HITLER) SU ‘VLASNICI’ EUGENIKE  “Rimski klub” (Club of
Rome) je jedna od organizacija svjetskih globalista, iza koje stoji korporativna i
bankarska elita na čelu sa Rockefellerom, koja želi uspostaviti novi svjetski poredak.

Pored Skupine Bilderberg i Trilateralne komisije, Rimski klub je treća najvažnija
međunarodna organizacija globalne elite. Dok se Skupina Bilderberg i Trilateralna komisija
bave političkim i gospodarskoim pitanjima, Rimski klub se bavi pitanjima okoliša i svjetskog
stanovništva. Doista je prava rijetkost, mogli bi reći čak i senzacija, da glavni mediji nešto
objave o Rimskom klubu, jer se djelatnosti ove organoizacije, kao i djelatnosti skupine
Bilderberg i Trilaterane komisije, većinom odvijaju u tajnosti, iza zatvorenih vrata.

Ali nedavno su glavni njemački mediji kao Focus i Spiegel objavili najnovije izvješće
“Rimskog kluba” u kojem se zahtjeva radikalno smanjenje svjetskog stanovništva! Izvješće
koje je predstavljeno javnosti u Berlinu, nosi naslov: “Jedan posto je dovoljno. Sa malim
porastom savladati socijalnu nejednakost, nezaposlenost i promjenu klime”.

Naslov na prvi pogled zvuči normalno, ali pod tim naslovom i u naoko plemenitim idejama
rješavanja pitanja problema klime i siromaštva u svijetu, krije se stara dijabolična eugenika.
U tom izvješću, dva autora, Norvežanin Jorgen Randers i Britanac Graeme Maxton, postavili
su 13 teza (… mirovina u 70-oj, drastično povećanje poreza na nasljedstvo/imovinu…),
odnosno prijedloga. koji će navodno koristiti većini čovječanstva i navodno pomoći u
rješavanju problema nezaposlenosti i socijalne neravnoteže u svijetu.

Ko-autor neljudskih “Granica rasta” ponovo ‘napada’…
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Randers je bio jedan od suaotora poznatog izvješća Rimskog kluba “Granice rasta” koje je
izišlo 1972. godine, a Maxton je glavni tajnik ove organizacije. Središnja teza dvojice autora
je da stanovništvo svijeta previše raste, da se stanovništvo Zemlje ne može prehraniti, da
nije istina da stanovništvo u Europi, i na Zapadu, konkretno u Njemačkoj, opada, već da je i
na Zapadu još uvijek previše stanovnika i da se rast stanovništva mora smanjiti i na Zapadu.
Iako na Zapadu raste broj starijeg stanovništva i umirovljenika, broj radnog stanovništva je
nepromjenjen, a to stanovništvo troši previše resursa.

DAVALI BI MAJKAMA  80 000 € da NE RAĐAJU!

Djeca iz industrijskih država troše 30 puta više resursa, nego jedno dijete u Indiji ili Africi.
Zapadne države moraju početi raditi na smanjenju svjetskog stanovništva, moraju dati
primjer drugima i najprije smanjiti rast broja stanovnika u svojim vlastitim državama-
zahtjevaju Randers i Maxton. Rast stanovništva mora se ne samo drastično smanjiti, već
potpuno zaustaviti odnosno da rast postane negativan, dakle da nema nikakvog rasta, već
opadanja stanovništva, da broj umrlih bude trajno viši od broja rođenih. Zato dvojica
znastvenika predlažu da se svakoj ženi na Zapadu i Europi plaća premija od 80.000 dolara
zato da ona nikako ne rađa djecu, ili maksimalno samo jedno dijete. Dakle, svaka žena koja
ne rodi ni jedno dijete, ili samo jedno dijete, treba dobiti novčanu premiju od 80.000 eura!!

Marcel Fratzscher: Neljudsko izvješće; Nobelovac Amartya Sen: S drugačijom
raspodjelom se može prehranit preko 10 milijardi ljudi

Marcel Fratzscher, profesor za makroekonomiju i financije na Sveučilištu Humboldt u
Berlinu, i predsjednik Njemačkog instituta za istraživanje gospodarstva”, kritizirao je ovo
izvješće. Fratzscher kaže između ostaloga: “…Rimski klub ostao je vjeran idejama svog
poznatog pesimističkog i antiljudskog izvješća iz godine 1972. “Granice rasta”. Novo izvješće
slijedi istu logiku, – da na svijetu ima previše ljudi i da to navodno opterećava prirodne
resurse i da to vodi ka porastu siromaštva i propasti civilizacije. Iako se u životnoj praksi u
zadnje 44 godine od tog prvog izvješća pokazalo da su teze iz njega bile pogrešne. Jer
čovjek se pokazao kao izuzetno kreativan i inovativan u rješavanju problema, kako pronaći
nove resurse ili ih bolje iskoristiti. Skoro sve države svijeta napredovale su od ranih 70-ih
godina do danas. A kako je dokazao dobitnik Nobelove nagrade za ekonomiju Amartya
Sen, sa drugačijim humanijim gospodarstvom, drugačijom raspodjelom dobara, svijet je u
stanju prehraniti i 10 milijardi ljudi. Ali izgleda da je za rješenje problema klime za “Rimski
klub” ukidanje čovječanstva. Tako glasi jedan od najnovijih radikalnih prijedloga. Plaćati
svakoj ženi u industrijskim državama premiju od 80.000 dolara, zato da uopće ne rađa djecu,
ili da rađa maksimalno samo jedno dijete. Nije teško zamisliti što bi se onda dogodilo. To bi
dovelo do mehanizma selekcije, obitelji sa niskim primanjima bi bile prisiljene dobivati malo ili
nikako djece.

Podmukli cilj Rimskog kluba – SELEKCIJA!

Međutim, mi znamo iz mnogih znanstvenih studija, da novac nije odlučujući faktor kada je u
pitanju izbor, imati djecu. Jer, roditelji žele dobiti djecu zato što im ona predstavljaju sreću i
životnu radost. Koliko djece će imati neki roditelji, ne zavisi od financijske situacije tih
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roditelja, već od infrastrukture i mogućnosti koje ima dopuštaju da se mogu brinuti za svoju
djecu…” Profesor Fratzscher je ovdje dobro primjetio podmukli cilj koji se krije u zahtjevima
Rimskog kluba, – selekcija. Dakle, namamiti prije svega siromašne obitelji sa premijama od
80.000 dolara, da ne bi rađali djecu, da bi se tako samo moćni i bogati iz elite razmnožavali.
Selekcija je upravo glavni cilj ideologije eugenike. Rješiti se što više siromašnih slojeva,
“beskorisnih žderača” (useless eaters), tako da što više resursa na Zemlji ostane samo eliti
bogatih i moćnih, Na tome desteljećima rade Rockefeller i Soros i Bill Gates, i cijela ostala
garda takozvanih “filantropa” navodnih čovjekoljubaca, u stvarnosti čovjekomrzaca, koji sa
svojim zakladama širom svijeta, sufinanciraju pobačaj, kontracepciju, sterilizaciju i cjepljenje
stanovništva. Nije slučajno da se ovi “filantropi” sa svojim milijardama najviše angažiraju baš
u onim najsiromašnijim i najnaseljenijim državama u Africi, Latinskoj Americi i Aziji. Jer oni
žele spriječiti da se ta, u njihovim očima, beskorisna sirotinja, razmnožava.

Eugenika nije Hitlerov izum nego anglosaksonskih elita…

Pod plaštom navodne brige za očuvanje prirode na Zemlji i brige o prehrani svjetskog
stanovništa, “Rimski klub” prikriveno želi provoditi ideologiju eugenike. Koja nije bila originalni
Hitlerov izum, već izum anglosaksonske elite još u kasnom 19. stoljeću. Poznate su činjenice
koje se mogu pročitati čak i na politički korektnoj vikipediji, da su Rockefeller, Carnegie i Ford
za vrijeme nacizma, tridesetih godina, u Njemačkoj podržavali i sufinancirali nacističke
eugeničke programe. A to isto, činila je i poznata zloglasna organizacija “Planirano
roditeljstvo” (koja se tada 30-ih godina još zvala “Američka liga za kontrolu rađanja”) koja je
danas najveća organizacija za promicanje i vršenje pobačaja u SAD i cijelom svijetu, a koju
od svog osnutka 1920. godine podržava i sufinancira obitelj Rockefeller, a danas i američka
vlada i mnogi drugi oligarsi i korporacije. Engleska kraljevska obitelj također je oduvijek bila
pristalica eugenike i smanjenja svjetskog stanovništva. Suprug kraljice Elizabete, Princ
Phillip izjavio je prije nekoliko godina: “Kada bih mogao biti ponovo rođen, rado bih se rodio u
obliku smrtnonosog virusa, pa da tako pomognem u rješavanju problema prenaseljenosti
zemaljske kugle.”
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